
Značenie Svätojakubskej cesty na Slovensku – Úsek Biely Kostol 
 

Čo je Svätojakubská cesta na Slovensku? 
Milióny pútnikov sa každoročne vydávajú na púť do španielskeho mesta Santiago de Compostela k hrobu 

Sv. Jakuba. Ide o sebapoznávaciu, náboženskú, spirituálnu, ale aj turistickú trasu, ktorá vedie pútnikov po 

stovkách trás po celej Európe a končí v katedrále Sv. Jakuba v Santiagu. 

Slovenská časť tejto trasy je spravovaná občianskym združením Priatelia Svätojakubskej cesty na 

Slovensku - Camino de Santiago, o.z.  

Vydať sa po stopách Svätého Jakuba je jedným z najkrajších spôsobov, ako spoznať Slovensko. Trasa 

Svätojakubskej púte na Slovensku začína v Košiciach a pokračuje v smere východ – západ do Bratislavy. 

Ďalej je možné pokračovať cez Rakúsko a ďalšie európske trasy až do mesta Santiago de Compostela v 

španielskej Galícii.  

Celá trasa na Slovensku je dlhá približne 650km a pešo zaberie približne 1 mesiac. 

Na Slovensku vedie vo svojom poslednom úseku Trnava – Bratislava aj cez obec Biely Kostol. 

Kedy značenie v obci Biely Kostol prebehne? 
Značenie je plánované na deň 13. júna 2020 (sobota). 

Ako bude trasa značená? 
Nálepkami Svätojakubskej cesty umiestnenými na stĺpoch verejného osvetlenia a iných verejných 

priestoroch. 

Obrázok 1: Symbol Svätojakubskej cesty - nálepka 10x10cm 

 

 

Obrázok 3 – Šípka označujúca smer Svätojakubskej cesty (nálepka 5x10 cm) 



 

 

Kadiaľ trasa ďalej vedie? 
Trnava - Biely Kostol – Jablonec – Budmerice – Píla – Červený kameň – Turistické rozhľadňa Veľká Homoľa 

– a cez Pezinok, Limbach, Svätý Jur a Marianku ďalej do Bratislavy, kde končí pri kaplnke Svätého Jakuba 

na Námestí Nežnej revolúcie pred Starou tržnicou 

 

Kto je občianske združenie Priatelia Svätojakubskej cesty na Slovensku - 

Camino de Santiago, o.z. 
Sme občianske združenie, ktorého cieľom je obnova a propagácia Svätojakubskej cesty na Slovensku. 

Denne pracujeme na obnove tejto historickej trasy pre novodobých pútnikov, ktorí majú záujem o 

duchovnú obnovu, spoznanie samého seba a krás našej krajiny. 

Kontakt na občianske združenie 
WEB www.caminodesantiago.sk 

ADRESA: OZ Priatelia Svätojakubskej cesty na Slovensku – Camino de Santiago 

EMAIL: info@caminodesantiago.sk 

http://www.caminodesantiago.sk/

